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CE1-NC25 : résoudre des situations de groupements
Activités * fiche pour les éléves

Prénom

1. Léo a rangé ses photos par 4. Dessine les groupes puis compléte. Aide-memo

llya ... groupesde ... photos. Ilyadonc ... photos. LX..=..

2. Compleéte.
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48 =8 X ... 48 = ... X 4 48 = ... X 2 48 =6 X ..
8 groupes de ... 4 groupes de ... 2 groupes de ... 6 groupes de ...
3. Quel est le montant de la commande ?
Bon de commande
Articles Quantités Prix a U'unité Total
Lampe 2 - 1 S [—
Tableau B | e 35€
Pot de peinture 3 21€ e
Total de la commande

Réponse : Le montant de la commande est ....
I EEEEE——————

AEIl OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 1



CE1-AEI-NC25-N1 R 0 M A

Prénom
4. Compleéte les calculs.
AT = v 12=....X6 Zo=5%
BX 2= e 27 = 3 % s 24 = . X4
5. Probleme. Tu peux t’'aider d’un dessin

Dans une écurie, il y a des chevaux. Max compte 32 pattes.

Combien y a-t-il de chevaux ?

Réponse : lly a ... chevaux dans I’écurie.
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CE1-NC25 : résoudre des situations de groupements

Activités * correction pour I’enseignant

1. Léo a rangé ses photos par 4. Dessine les groupes puis compléte.

Il'y a 5 groupes de 4 photos. Il'ya donc 20 photos. 4x5=20
2. Compléte.
== | 00O | 888
WYY _ OO
[ YaPat
48 =8x% 6 48 = 12 X 4 48 = 24 X 2 48 =6X%X 8
8 groupes de 6 4 groupes de 12 2 groupes de 24 6 groupes de 8

3. Quel est le montant de la commande ?

Bon de commande
Articles Quantités Prix a l'unité Total
Lampe 2 13€ . 26¢€
Tableau 5 7€ 35 €
Pot de peinture 3 21€ 63 €
Total de la commande 124 €

Réponse : Le montant de la commande est de 124 €.
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4. Compleéte les calculs.

5% .5
X 4

3X5= 15 12= 2 X6 25
8x2= 10 27=3x%x 9 A

Il
o

5. Probléme.

Dans une écurie, il y a des chevaux. Max compte 32 pattes.

Combien y-a-t-il de chevaux ?

Réponse : |l y a 8 chevaux car 1 cheval a 4 pattes et 8 chevaux ont 32 pattes : 8 X 4 = 32.
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